

## PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

### Zaključena privatizacija Hypo Group Alpe Adria

#### *Advent International i EBRD novi vlasnici mreže Hypo banaka u JI Europi*

- **Advent International i EBRD planiraju daljnji razvoj Hypo Grupe**
- **Ulrich Kissing imenovan novim predsjednikom Uprave Grupe**
- **Novi vlasnici predani jačanju i razvoju segmenta građanstva, malog i srednjeg poduzetništva te poslovanja s pravnim osobama i javnim institucijama u cijeloj regiji**
- **Cilj Advent Internationala i EBRD-a je rastom profitabilnosti od mreže banaka stvoriti jednu od pet najboljih grupacija u regiji**

**Zagreb, 17. srpnja 2015. – Advent International, globalno priznat *private equity* ulagač i Europska banka za obnovu i razvoj (EBRD) danas su zaključili akviziciju Hypo Group Alpe Adria AG (HGAA) koja se sastoji od mreže Hypo banaka u Jugoistočnoj Europi.**

Ulrich Kissing imenovan je novim predsjednikom Uprave HGAA, koju će voditi s Johannesom Prokschom (*CFO*), Stefanom Seldenom (*CRO*) i Rainerom Sichertom (*COO* i voditelj Prodaje). Uprava HGAA će u sljedećim tjednima biti dodatno ojačana, a sjedište Banke ostaje u Klagenfurtu u Austriji. Sastav Uprava u bankama u Hrvatskoj, Srbiji, Sloveniji, Bosni i Hercegovini te Crnoj Gori ostaje nepromijenjen.

Konačna cijena koju će Advent International i EBRD platiti vezana je uz ispunjavanje određenih ciljeva koji se tiču ostvarenja poslovnih rezultata HGAA u 2015. godini.

*„Danas postajemo vlasnicima bankarske grupacije koja ima snažnu bilancu, osigurano dugoročno financiranje, 1,2 milijuna klijenata, mrežu od 250 poslovnica u pet zemalja, stopu adekvatnosti kapitala višu od 20 posto, likvidnost dugoročnog financiranja u iznosu većem od 2 milijarde eura, kvalitetan kreditni portfelj, omjer loših kredita oko 12 posto te snažan menadžerski tim, što znači da smo u odličnoj poziciji da razvijamo HGAA u banku koja će biti prvi izbor klijenata“,* izjavio je dr. Christian Stoffel, direktor Advent Internationala u Frankfurtu.

Nick Tesseyman, direktor EBRD-a za financijske institucije dodao je: *„Kao suvlasnik mi ćemo predano davati svoj doprinos u isporuci prvorazrednih usluga klijentima iz segmenta građanstva, malog i srednjeg poduzetništva, korporativnog te javnog sektora, u Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Srbiji i Crnoj Gori. Naš cilj je da Hypo postane jedna od pet najboljih bankarskih grupacija u regiji, a EBRD će financiranjem i stručnošću osigurati sustavan i stabilan razvoj bankarske grupacije, što je također od ključnog značaja za lokalna gospodarstva u zemljama u kojima Grupa posluje.“*

---

#### KORPORATIVNE KOMUNIKACIJE

Igor Vukasović      091/4979 281 ; 01/6033 281  
igor.vukasovic@hypo-alpe-adria.hr

Jasna Dakić      01/6030 152  
PublicRelations.Croatia@hypo-alpe-adria.com

*„S novim i stabilnim vlasnikom te kvalitetnim timom ponovno smo na uzlaznoj putanji i predano radimo na uvođenju inovativnih i visokokvalitetnih proizvoda te usluga s kojima ćemo dodatno povećati našu rastuću bazu klijenata i segmente poslovanja s građanstvom te malim i srednjim poduzetnicima. Pritom ćemo nastaviti biti i poželjan partner klijentima iz korporativnog i javnog sektora“,* zaključio je Ulrich Kissing, novoizabrani predsjednik Uprave Hypo Group Alpe Adria AG.

Ulrich Kissing je prethodno obnašao dužnost predsjednika Uprave Investitionsbank Berlin (IBB) u kojoj je, između ostalog, bio zadužen za razvoj programa financiranja malog i srednjeg poduzetništva te korporativnog sektora. Tijekom 20 godišnje karijere u Deutsche Bank AG bio je na raznim rukovodećim pozicijama te je između ostalog bio i zadužen za pokretanje i razvoj segmenta poslovanja s građanstvom te malim i srednjim poduzetništvom Deutsche Banke u Poljskoj.

Novi vlasnici HGAA imaju dugu povijest ulaganja u Srednjoj i Istočnoj Europi. Advent International ima bogato iskustvo savjetovanja klijenata pri ulaganjima u Srednjoj i Istočnoj Europi te je tijekom proteklih 20 godina ulagao u 40 tvrtki u Srednjoj i Istočnoj Europi, te u više od 60 tvrtki u financijskom sektoru diljem svijeta.

### **O Hypo Group Alpe Adria AG**

*Hypo Group Alpe Adria AG (HGAA) sa 3655 zaposlenika i sjedištem u Klagenfurtu i bankama u Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Srbiji te Crnoj Gori, ima 250 poslovnica te pruža usluge za više od 1,2 milijuna klijenata, među kojima je veliki broj klijenata iz segmenta građanstva, malog i srednje poduzetništva, velikih korporacija te javnih institucija i jedinica lokalne uprave.*

### **O Advent Internationalu**

*Osnovan 1984., Advent International je jedan od najvećih i najiskusnijih globalnih private equity ulagača. Od svog osnutka tvrtka je ulagala u više od 290 transakcija preuzimanja, u 39 zemalja te danas upravlja imovinom vrijednom 25 milijardi eura. S podružnicama na četiri kontinenta, Advent International je razvio globalno integrirani tim s više od 180 investicijskih stručnjaka diljem Sjeverne Amerike, Europe, Južne Amerika i Azije. Tvrtka je usmjerena na ulaganja u pet ključnih sektora: Poslovne i financijske usluge; Zdravstvo; Industrija; Trgovina na malo, usluge i turizam; te Tehnologija, mediji i telekomunikacije. Nakon 30 godina posvećenih međunarodnim ulaganjima, Advent je predan održavanju suradnje s rukovodećim timovima kako bi tvrtkama u svom portfelju osigurao održivi rast prihoda i zarade.*

*Više informacija na: [www.adventinternational.com](http://www.adventinternational.com)*

### **O EBRD-u**

*Europska banka za obnovu i razvoj je u vlasništvu 64 države i dviju međudržavnih institucija, te podupire razvoj tržišnog gospodarstva i demokracije. Više informacija na: [www.ebrd.com](http://www.ebrd.com), [www.facebook.com/ebrdhq](https://www.facebook.com/ebrdhq), i [www.twitter.com/ebrd](https://www.twitter.com/ebrd).*

---

#### **KORPORATIVNE KOMUNIKACIJE**

Igor Vukasović      091/4979 281 ; 01/6033 281  
[igor.vukasovic@hypo-alpe-adria.hr](mailto:igor.vukasovic@hypo-alpe-adria.hr)

Jasna Dakić      01/6030 152  
[PublicRelations.Croatia@hypo-alpe-adria.com](mailto:PublicRelations.Croatia@hypo-alpe-adria.com)